

Ленинское знамя

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов народных депутатов

УЧЕБНЫЙ ГОД НАЧАЛСЯ

Октябрь — начало нового учебного года в системе партийного, комсомольского, экономического образования. Массовое изучение марксизма-ленинизма стало характерной чертой социалистического образа жизни.

Нынешний учебный год совпадает с заключительным этапом борьбы советского народа за успешное выполнение решений XXV съезда КПСС, заданий десятого пятилетнего плана развития народного хозяйства страны. В школах проходит установка высокого политического и трудиного нрава, выявленного под руководством и 110-й годовщиной со дня рождения В. И. Ленина, в очередном ХХV съезде партии. Несомненно, на первом месте в работе школ и учреждений образования ЦК КПСС «О задачах партийной учебы», в смете решений XXV съезда КПСС и «О дальнейшем улучшении идеологической, политической работы».

Подготовка к учебному году в системе партийного, комсомольского образования и массовой пропаганды партийные организации предприятий города и района, учреждений, ведущих в сознание нации дело. Задания были выполнены в полном объеме. На школы и учреждения сельского хозяйства подготовка во всех формах учебы рассматривалася на заседаниях парткомов и партфийных боров. Были утверждены и проработаны методические карты, имеющие опыт в этой областной работе.

В системе партийного, комсомольского, экономического образования, в школах коммунистического труда по всему району работают 4 тысячи слушателей. Занятия будут разворачиваться у 700 пропагандистов, на которых 450 прошли аттестацию. В школе парторганизации предпринимательской актива при ЦК КПСС будут заниматься 150 человек. В сельскохозяйственных организациях — 150 единиц. В сельскохозяйственном кооперативе марксизма-ленинизма и один — в местном филиале университета. При районе КПСС организованы методические советы политической работы, в которых работают 150 пропагандистов и рабочих. Будут действовать два партнайзинга политпропагандистов и 100, открытых на общественных началах, 33465 человек; наимного больше, чем в прошлом году, будут заниматься в сельскохозяйственных организациях, в системе партийно-хозяйственного актива начнут занятия 62 группы, в школах — 150 единиц. В новом учебном году занятия будутести 1342 пропагандиста, из которых 70 процентов аттестованы. Из пропагандистов города и пригорода КПСС функционируют 150 единиц. В сельскохозяйственных организациях организовано обучение 75 единиц из 100 единиц на общественных началах. Была проведена из пропагандистов, начавших учебу, группу.

Всех формах партийного, комсомольского образования, начиная с начальной, с включением темы «Ленпизис — революционное знание эпохи».

Учеба политической, комсомольской, экономической учебы всегда будет зависеть от ее пропаганды, от географического положения, уровня, условий работы. Партийные организации города и района уверены, что пропагандисты проводят ее аттестацию. Аттестация — это серьезное внимание, внимание специальности для каждого пропагандиста.

Город и район КПСС постоянно заботятся о повышении идеологического уровня, методического мастерства пропагандистов и пропаганды. В акции, в смете постановления ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политико-исполнительской работы» прошли в городе доклады об областных курсах пропаганды, а не только прошедшие проиндустриальные и теоретические семинары. В конференции участвуют руководители политической и теоретических семинаров продолжают практику по темам «Пропагандист — практик эффективности и практик эффективности».

Как в городе, так и в районах имеются хорошие пропагандисты, совершающие свою теоретическую и методическую мастерство, ведут ее союзники. В числах их В. А. Дудников, А. П. Валуев, А. А. Шишков, Ю. А. Алиев — хрустальный завод, Л. Ф. Маслов, Н. М. Забулатский — текстильный комбинат, Ю. И. Васильев — стеклозавод им. Дзержинского, А. В. Валуев — стеклозавод им. Х. Годовицкого, Октябрь, А. А. Пантелеймонов, Ю. И. Леща и многие другие.

На конференции и районных пропагандистов предстоит сделать все возможное, чтобы 1979—1980 учебный год стал годом дальнейшего марксистско-ленинского образования и повышения его эффективности. Следует направить усилия и пропагандистов, и слушателей на реализацию планов десятых пятилеток, на достойную аттестацию 110-й годовщины со дня рож-

дения В. И. Ленина и предстоящего XXV партсъезда,

Год издания 50-я

1979 год

ОКТЯБРЬ

2

ВТОРНИК

№ 157 (5321)

Цена 2 коп.

Снимок В. Борисова

Фото В. Новикова

Фото В. Борисова

